

A.O. Centrul de instruire și consultanță „E-CIRCULAR“
Str. 31 August 1989, 129, bir.305
MD-2012, Republica Moldova Tel./ Fax: + 373 60 509 934
email: instruiri@e-circular.org / <https://e-circular.org/>



AGENȚILOR ECONOMICI

care desfășoară activități de producere și plasare pe piață (import) a:
ambalajelor (inclusiv produse ambulate), bateriilor și acumulatorilor,
echipamentelor electrice și electronice, uleiurilor, anvelopelor și a
vehiculelor

Prin prezenta scrisoare de informare, [A.O. Centrul de instruire și consultanță E-Circular](#) cu suportul USAID MISRA în perioada august 2024-iunie 2025 va oferi consultanță și instruire agenților economici din Republica Moldova pentru implementarea mecanismului de Responsabilitate Extinsă a Producătorului (REP), în strictă conformitate cu prevederile legislației naționale. Prin urmare, această inițiativă este destinată **agenților economici care desfășoară activități de producere și plasare pe piață a ambalajelor, bateriilor și acumulatorilor, echipamentelor electrice și electronice, uleiurilor, anvelopelor și a vehiculelor¹.**

Pentru a beneficia de această oportunitate, respectiv pentru a primi consultanță din partea experților în domeniu, vă rugăm să completați [FORMULARUL ONLINE](#). Echipa E-Circular va reveni ulterior cu detalii și invitații la diverse evenimente de instruire care se vor organiza gratuit cu scopul de a facilita informarea agenților economici și conformarea la cadrul legal privind REP.

Ținem să precizăm, în conformitate cu anunțul publicat pe pagina [Ministerului de Mediu](#), întru neadmiterea unor blocaje în procedura de import, în partea ce ține de REP, Ministerul Mediului de comun acord cu Serviciul Vamal a convenit asupra extinderii termenului de înregistrare a agenților economici în Lista producătorilor până la data de 01.02.2025.

Pentru mai multe informații, nu ezitați să ne contactați la numărul de telefon +373 60509934 sau prin e-mail la instruiri@e-circular.org

Cu respect,

Aurelia Bahnaru, Administartor A.O. E-Circular

¹ Art.12 din Legea nr.209/2016 privind deșeurile https://www.legis.md/cautare/getResults?doc_id=143643&lang=ro#